

新聞剪輯

讓來自全世界的新聞剪輯，補充你的字彙能力

10-27

另類網球明星盧彥勳

當盧彥勳在六月二十八日擊敗二〇〇三年美國公開賽冠軍安迪·羅迪克時，興奮之情全寫在臉上。這位二十七歲選手的特別之處，在於他是十五年來唯一能夠打進溫布敦八強的亞洲選手。盧彥勳的父親是雞商，並沒有顯赫的體育背景，這場與羅迪克的精采賽事因此跌破眾人眼鏡。

盧彥勳小時候常跟著父親去看哥哥打網球，也因此想效法哥哥打球。盧彥勳八歲進入小學就讀時就加入了網球隊，二年級時獲得第一面冠軍獎牌，打得比哥哥還好。諾貝爾化學獎得主李遠哲博士偶爾也在該小學打球，他很快注意到了盧彥勳。李遠哲認為這個小男孩是塊待雕琢的璞玉，於是幫助盧彥勳發揮潛力，為他帶來許多機會。盧彥勳在二〇一〇年溫布敦網球錦標賽打進十六強時，便曾公開感謝李遠哲。

二〇〇〇年十一月四日是盧彥勳網球生涯的轉捩點。全力支持彥勳的盧父，才剛和當時國立體育學院（譯註：現已改名體育大學）的網球教練討論過盧彥勳的未來後，卻猝然辭世。失去父親與家庭收入，盧彥勳只得放棄出國深造的機會，就讀國立體育學院，進軍職業網壇。

那一年，盧彥勳名列最佳亞洲青少年單打選手，也登上了《亞洲網球》（直譯）雜誌封面，從那時起，他的職網生涯開始綻放光芒。然而盧彥勳絕不自滿居功，身為基督徒的他曾表示，是上帝指引他的每一場比賽，面對每一位深具挑戰性的對手時，也是信仰給了他勇氣與信心。

10-28

線上觀影新體驗

YouTube 當道的時代，在線上觀看影片再簡單不過了。然而，還是有兩個問題存在：第一、許多人仍然比較喜歡透過電視這種比較大的螢幕看影片，而且不會有使用滑鼠與鍵盤的麻煩。第二、每天有數百萬個影片上傳，要找出品質最好或是內容符合某特定主題的影片，通常很困難。

「雲端電視」誓言能以創新方式解決這些問題。為了讓觀賞網路影片也能像在看電視一樣，雲端電視的目標就是要讓電腦變得更像電視，可以用簡單的遙控器來操作，或是使用分離的獨立裝置，在電視上播放網路影片。按一下按鈕，使用者就能啟動雲端電視，輕鬆瀏覽多個網路影片。為了加強使用者的觀影經驗，影片是存在伺服器的快取記憶體中（稱之為「雲端」），而非透過線上串流技術，因此不但有高解析度的畫質，而且畫面不會延遲、也不需要下載。

至於影片的內容問題，雲端電視有高達八十一個高品質頻道供使用者選擇。每一個頻道都是由一位管理員負責，主題可以明確如「義式烹調」、或是廣泛如「獨立電影」。這些管理員仔細過濾龐大的 YouTube 世界及網路影片，針對特定主題提供使用者相關的最佳影片內容清單。雲端電視不像一般電視的集中式節目編排，而是利用社交媒體的力量：使用者可以管理自己的頻道、推薦影片別給其他人。

9x9 科技公司表示，該公司發展出的雲端電視不是想取代電視，而是想將最好的影片從網路傳送到電視觀眾眼前，如此一來，就能藉由提供新的觀影方式，來提升舊有媒體的功能。